

Бюлетень

для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства) на дистанційних річних Загальних зборах учасників АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СМАРТ ФОНД»

Дата проведення загальних зборів:	25.04.2023
Дата заповнення бюлетеня учасником (представником учасника):	_____ 2023
Кількість голосів, що належать учаснику:	2 112 569 (два мільйони сто дванадцять тисяч п'ятсот шістдесят дев'ять) (прописом)
<u>Реквізити учасника:</u> П.І.Б./найменування учасника	Вітько Олександр Миколайович
Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності) – для фізичної особи Код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за наявності)/ ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності) – для юридичної особи	Паспорт: СМ № 779472, виданий 05.09.2007 Голосіївським РУ ГУ МВС України в місті Києві РНОКПП 2618405095
<u>Реквізити представника учасника (за наявності):</u> П.І.Б. /найменування представника учасника Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності) – для фізичної особи Код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за наявності)/ ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності) – для юридичної особи	

Питання, винесене на голосування:

1. Затвердження річного звіту АТ «ЗНВКІФ «СМАРТ ФОНД» за 2022 рік.

Проект рішення з питання, включеного до порядку денного загальних зборів:

Затвердити річний звіт АТ «ЗНВКІФ «СМАРТ ФОНД» за 2022 рік (в тому числі баланс, звіт про фінансові результати, звіт про власний капітал, звіт про рух грошових коштів, примітки до фінансової звітності)

ЗА

ПРОТИ

УТРИМАВСЯ

Питання, винесене на голосування:

2. Прийняття рішення про виплату дивідендів учасникам АТ «ЗНВКІФ «СМАРТ ФОНД» за 2022 рік та затвердження їх розміру.

Проект рішення з питання, включеного до порядку денного загальних зборів:

Чистий прибуток АТ «ЗНВКІФ «СМАРТ ФОНД», одержаний в 2022 році, лишити нерозподіленим та дивіденди учасникам АТ «ЗНВКІФ «СМАРТ ФОНД» за цей рік не нараховувати і не виплачувати

ЗА

ПРОТИ

УТРИМАВСЯ

Бюлетень має бути підписаний учасником (представником учасника) та має містити реквізити учасника (представника учасника) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є учасником. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним.

Увага!

Кожен аркуш бюлетеня повинен бути підписаний учасником (представником учасника) (крім випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом учасника (його представника)).